

VÝROČNÍ  
ZPRÁVA  
2006

Brno  
Březen 2007



## OBSAH

Úvod	4
Programy a projekty Vzdělávací nadace Jana Husa v roce 2006	5
Rozvoj vzdělávání	6
Cursus innovati	6
Stipendium Husovy nadace	8
Ceny nadace	9
Cena Bronislavy Müllerové	
Cena Libellus Primus	
Mezinárodní programy sítě Nadací Jana Husa	10
Letní škola francouzské filozofie	
Česko-slovenské vztahy	
Přehled majetku a závazků nadace	11
Výše nákladů na správu nadace	12
Finanční zpráva	14
Výrok auditora	17
Poděkování	20
Kdo je kdo v Husově nadaci	21

## ÚVODEM

Minulý rok byl pro nás rokem cen a většího zviditelnění nadace. Udělili jsme Cenu Libellus Primus za nejlepší knižní prvotinu mladého vědce v oboru humanitních a sociálních věd. Vzhledem k tomu, že se sešla celá řada kvalitních prací, byl úkol Hodnotící komise nelehký a nakonec Cenu rozdělila mezi dva autory. Udělili jsme také pět Cen Bronislavy Müllerové pracím středoškolských studentů, kteří se zamýšleli nad tématem „Zápas o svobodu slova – minulost a současnost“. Slavnostní vyhlášení Ceny se uskutečnilo pod záštitou předsedy Ústavního soudu, JUDr. Pavla Rychetského a za účasti významných osobností v Moravském zemském muzeu.

Pokračovali jsme v našem dlouholetém úsilí o rozvoj vyššího vzdělávání a udělili řadu grantů zaměřených na inovaci výuky, vydávání nových odborných publikací či podporujících začínající mladé učitele na našich vysokých školách. Pro tyto akademiky z České i Slovenské republiky jsme uspořádali na podzim setkání.

Ve spolupráci s našimi sesterskými nadacemi na Slovensku a ve Francii jsme uskutečnili již tradiční Letní školu francouzské filozofie, která se v minulém roce konala v Olomouci.

Do Sboru patronů přijali pozvání významný současný britský filozof, profesor Roger Scruton a irský podnikatel a filantrop žijící na Slovensku, William G. Norton.

Po mnoha letech se funkce předsedy Správní rady vzdal doc. PhDr. Vladimír Jochmann, který zůstává i nadále platným členem Správní rady. Panu docentovi za jeho práci pro nadaci i vždy ochotný a laskavý přístup srdečně děkujeme.

Novým předsedou Správní rady byl zvolen ing. Jiří Müller.

Chtěli bychom závěrem poděkovat i Vám všem, kteří jste nám v uplynulém roce pomáhali, především našim sponzorům, spolupracovníkům, členům Správní a Dozorčí rady a všem přátelům nadace.

Ivana Hurytová  
Ředitelka programů



Slavnostní přivítání při předávání Cen Bronislavy Müllerové pronesl PhDr. Petr Šuleř, ředitel Moravského zemského muzea. Slavnost se konala pod záštitou předsedy Ústavního soudu, JUDr. Pavla Rychetského.



Ceny studentům předával předseda Správní rady, doc. PhDr. Vladimír Jochmann, a prof. PhDr. Miloslav Petrušek, člen Správní rady.

## **PROGRAMY A PROJEKTY VZDĚLÁVACÍ NADACE JANA HUSA V ROCE 2006**

V souladu se svým posláním rozdělovala Vzdělávací nadace Jana Husa finanční podporu a uskutečňovala projekty v těchto programových oblastech:

- ROZVOJ VZDĚLÁVÁNÍ
- CENY NADACE
- MEZINÁRODNÍ PROGRAMY SÍTĚ NADACÍ JANA HUSA

### **ROZVOJ VZDĚLÁVÁNÍ**

Rozvoj vzdělávání je páteří činnosti Husovy nadace po celou dobu jejího legálního působení po roce 1989. Jeho cílem je regenerace, reforma a další rozvoj vyššího vzdělávání v humanitních, společenských a příbuzných oborech. V roce 2006 nadace podporovala vzdělávací projekty prostřednictvím dvou programů:

„Cursus innovati“ – program podpory komplexní inovace a trvalého rozvoje vyššího vzdělávání

„Stipendium Husovy nadace“ – program podpory začínajících akademických pracovníků

### **CURSUS INNOVATI**

#### **Program podpořený z příspěvků Nadačního investičního fondu**

Cursus innovati je dlouhodobý program podpory inovace vybraných vysokoškolských oborů. Od roku 2002 se soustřeďuje na rozvoj výuky v neaplikovaných humanitních, společenských a příbuzných oborech a také na výzkum, který slouží výuce.

---

## Programy a projekty

---

V roce 2006 byly v rámci programu Cursus innovati uděleny tyto nadační příspěvky (v Kč):

**Katedra sociální práce, Fakulta sociálně-ekonomická, Univerzita J. E. Purkyně, Ústí nad Labem**

Inovace výuky kvalitativních metod v rámci sociální práce 130 000

**Pekařova společnost Českého ráje, o.s, Turnov**

Jan Patočka, české dějiny a Evropa – sborník z vědecké konference 50 000

**Katedra filozofie a religionistiky, Teologická fakulta, Jihočeská univerzita, České Budějovice**

Inovace vysokoškolského kurzu *Religionistika – světová náboženství* 9 732

**Ústav religionistiky, Filozofická fakulta, Masarykova univerzita, Brno**

Zavedení kurzu „Ortodoxie a hereze ve středověkém západním křesťanství“ 68 000

**Katedra filozofie, Filozofická fakulta, Masarykova univerzita, Brno**

Terminologická, lexikální a jazyková podpora pro výuku antické filozofie 42 625

**Celková výše nadačních příspěvků: 300 357**

**V roce 2006 vyšly v rámci programu Cursus Innovati s podporou nadace tyto publikace:**

Bouzek, Jan: Vývoj myšlení a umění, studijní text ke kurzu, Praha 2006

Kadlec, Jaromír, Holeš, Jan: Francouzština na americkém kontinentě, Univerzita Palackého, Olomouc 2006

Romanica Olomucensia: Université d'été Langue(s) et Langages, sborník z letní školy francouzské filozofie, Univerzita Palackého, Olomouc 2006

Spalová, B., Grygar, J., eds.: Antropology at Borders: Power, Culture, Memories, Fakulta humanitních studií UK a Multikulturální centrum, Praha 2006.

## STIPENDIUM HUSOVY NADACE

## Program podpořený z příspěvků Nadačního investičního fondu

Veřejné vysoké školy jsou v současné době ohroženy odchodem nadaných mladých učitelů, kteří nejsou dostatečně finančně ohodnoceni. Cílem tohoto programu je umožnit začínajícím akademickým pracovníkům důstojnější start do jejich pedagogické a vědecké činnosti a přispět tak ke zvýšení kvality výuky na vysokých školách.

V roce 2006 byly v rámci programu uděleny tyto nadační příspěvky (v Kč):

<b>Mgr. Iva Adámková, Ph. D.</b>	<b>60 000</b>
Centrum pro práci s patristickými, středověkými a renesančními texty, Cyrilometodějská teologická fakulta, Univerzita Palackého, Olomouc	
<b>Mgr. Jan Cívín</b>	<b>60 000</b>
Katedra společenských věd, Pedagogická fakulta, Univerzita J. E. Purkyně, Ústí nad Labem	
<b>Mgr. Jan Dlask</b>	<b>60 000</b>
Ústav lingvistiky a ugrofinistiky, Filozofická fakulta, Univerzita Karlova, Praha	
<b>PhDr. Zdeněk Doskočil</b>	<b>60 000</b>
Ústav pro soudobé dějiny, Akademie věd ČR, Praha	
<b>Mgr. Robert Cholenský</b>	<b>60 000</b>
Katedra občanského práva, Právnická fakulta, Masarykova univerzita, Brno	
<b>Mgr. Martin Klapetek</b>	<b>60 000</b>
Katedra filozofie a religionistiky, Teologická fakulta, Jihočeská univerzita, České Budějovice	
<b>Mgr. Martin Nitsche</b>	<b>60 000</b>
Katedra společenských věd, Pedagogická fakulta, Univerzita J. E. Purkyně, Ústí nad Labem	
<b>Mgr. Michal Schwarz</b>	<b>60 000</b>
Ústav jazykovědy, Filozofická fakulta, Masarykova univerzita, Brno	
<b>PhDr. Věra Stojarová, Ph.D.</b>	<b>60 000</b>
Katedra politologie, Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita, Brno	
<b>PhDr. David Zbíral</b>	<b>60 000</b>
Ústav religionistiky, Filozofická fakulta, Masarykova univerzita, Brno	
<b>Celková výše nadačních příspěvků:</b>	<b>600 000</b>



## CENY

V roce 2006 nadace vyhlásila a udělila následující ceny:

### CENA BRONISLAVY MÜLLEROVÉ

Cílem ceny je připomenout tradici intelektuálních a duchovních zápasů s vládnoucí mocí a vyzvat mladou generaci k novému promýšlení tohoto úsilí. Tématem soutěže vyhlášené pro studenty vyšších ročníků středních škol byl „Zápas o svobodu slova – minulost a současnost“.

Cena byla udělena těmto studentům (v Kč):

<b>Petra Kuželová a Gabriela Pindřáková</b> , Gymnázium Slavičín: „Zápas o svobodu slova – současnost a minulost“	<b>10 000</b>
<b>Andrea Švecová</b> , Gymnázium Budějovická, Praha 4: „Jiří Kolář“	<b>10 000</b>
<b>Kristina Turková</b> , Gymnázium Sušice: „Zápas o svobodu slova“	<b>10 000</b>
<b>Adam Vágnér</b> , Gymnázium Vincence Makovského, Nově Město na Moravě: „Chci psát o těch, kteří svou sůl nepromarnili“	<b>10 000</b>
<b>Gymnázium Kojetín</b> (Jana Baselová, Sabina Coufalová, Lukáš Dostál, Tomáš Kapoun, Jaroslav Polzer): Soubor pěti prací	<b>10 000</b>

### CENA LIBELLUS PRIMUS

Cena za nejlepší knižní prvotinu mladého vědce v oboru humanitních a sociálních věd.

V roce 2006 byla cena rozdělena mezi dvě práce (v Kč):

<b>Nešpor, Zdeněk R.:</b> Víra bez církve, Albis international Kristiny Kaiserové, Ústí nad Labem 2004	<b>30 000</b>
<b>Pšeja, Pavel:</b> Stranický systém České republiky – Politické strany a jejich vývoj 1989 – 1998, Centrum pro studium demokracie a kultury, Brno 2005	<b>30 000</b>

**Celková výše udělených cen nadace: 110 000**

## MEZINÁRODNÍ PROGRAMY SÍTĚ NADACÍ JANA HUSA

Mezinárodní programy sítě nadací Jana Husa jsou vlastní profilové programy, na kterých nadace spolupracuje se Vzdělávací nadací Jana Husa na Slovensku a Association Jan Hus ve Francii.

- **LETNÍ ŠKOLA FRANCOUZSKÉ FILOZOFIE**

Cílem programu je podpora dlouhodobé spolupráce francouzských, českých a slovenských studentů a učitelů filozofie a příbuzných humanitních oborů. Vyvrcholením celoroční spolupráce je letní škola francouzské filozofie, kterou organizačně zajišťuje střídavě Vzdělávací nadace Jana Husa v České republice, Vzdelávacia nadácia Jana Husa ve Slovenské republice a Association Jan Hus ve Francii. Tím je také určeno místo konání letní školy, které se rovněž pravidelně střídá. V létě 2006 ( 3.7. - 8.7.) se francouzští, čeští a slovenští filozofové setkali v Olomouci nad tématem: *Langue(s) et langages*

Příspěvek VNJH na Letní školu (v Kč) pro Filozofický ústav Akademie věd ČR, Praha **120 000**

- **ČESKO - SLOVENSKÉ VZTAHY - SEMINÁŘ ČESKÝCH A SLOVENSKÝCH HISTORIKŮ PRO UČITELE DĚJEPISU**

Společný program Vzdělávací nadace Jana Husa v České republice a ve Slovenské republice zaměřený na podporu účasti učitelů dějepisu. Seminář se koná každoročně již od roku 1991 v Liberci a vždy na něm vystupují špičkoví čeští a slovenští historikové.

Téma semináře v roce 2006 bylo: „Svět a Československo od krize ke krizi (říjen 1956 - říjen 1962) - Češi a Slováci v jednom údobí studené války.

Příspěvek VNJH na Seminář (v Kč) pro Pedagogickou fakultu Technické univerzity, Liberec **19 650**

## **PŘEHLED MAJETKU A ZÁVAZKŮ NADACE (v Kč)**

Majetek nadace je tvořen nadačním jměním ve formě peněžních prostředků a cenných papírů a dále ostatním majetkem ve formě pohledávek, dalších peněžních prostředků, cenných papírů a movitých věcí. Podrobný výpis cenných papírů viz. příloha účetní závěrky v úplné verzi výroční zprávy.

### **PENĚŽNÍ VYJÁDŘENÍ MAJETKU**

<b>Nadační jmění<sup>1</sup></b>	<b>71 054 000</b>
<b>Ostatní majetek<sup>2</sup></b>	<b>10 817 916</b>

<sup>1</sup> Nadační jmění je zapsáno v nadačním rejstříku a nelze jej spotřebovat (viz § 23 odst. 2 Zákona o nadacích a nadačních fondech)

<sup>2</sup> Ostatní majetek zahrnuje kromě peněžních prostředků a cenných papírů i movité věci v hodnotě 52 784 Kč a pohledávky v hodnotě 274 054 Kč.

Závazky nadace k 31.12.2006 jsou tvořeny pouze částkami před splatností z titulu sociálního a zdravotního pojištění z mezd a dále zálohami na daň ze závislé činnosti za prosinec 2006.

### **PŘEHLED O POUŽITÍ MAJETKU**

<b>Nadační příspěvky celkem:</b>	<b>1 150 007</b>
Rozvoj vzdělávání	900 357
Ceny nadace	110 000
Mezinárodní programy sítě Nadací Jana Husa	139 650

Všechny nadační příspěvky jsou pravidelně nadací monitorovány a po skončení projektu řádně vyúčtovány.

**NÁKLADY NA SPRÁVU NADACE**

**Náklady na správu nadace** 1 310 312  
(veškeré náklady mimo prodej cenných papírů a nadační příspěvky)

Podle statutu Vzdělávací nadace Jana Husa, čl. V, odst. 2, nesmějí celkové roční náklady související se správou nadace překročit 15% nadačního jmění k 31.12. daného roku. V roce 2006 byla výše nákladů na správu nadace 1,84% nadačního jmění. Tato částka byla vypočítána podle vzorce:  $100 * \text{náklady na správu nadace} / \text{zaregistrované nadační jmění k 31.12.2006}$  ( $100 * 1\,310\,312 / 71\,054\,000$ )

**NADAČNÍ DARY A VLASTNÍ PŘÍJMY**

**Nadační dary a vlastní příjmy celkem:** 1 591 903

**Nadační dary a dárci**

Nadace Partnerství, Brno	197 520
Barbara Day, s.r.o.	10 000
CEC Government Relations	25 000
Jan Hus Educational Foundation, Spojené Království	38 395

**Nepeněžní dary**

Atlantis, s.r.o., Brno, knihy v ceně	11 551
Barrister & Principal, Brno, knihy v ceně	3 400
Fonet, s.r.o., Brno, počítač v ceně	10 000
Nakladatelství Doplněk, Brno, knihy v ceně	1 765
OIKOYMENH, Praha, knihy v ceně	4 222

**Vlastní příjmy**

úroky z bankovních účtů	219 841
úrokové výnosy z cenných papírů	1 030 650
kapitálové výnosy z prodeje cenných papírů	-28 591
tržby za poskytnuté služby a prodej knih	68 150

**SPRÁVA FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ Z NADAČNÍHO  
INVESTIČNÍHO FONDU**

Celková výše příspěvku z NIF zapsaná k 31.12.2006 do  
nadačního jmění u rejstříkového soudu 71 054 000

**Způsob uložení finančních prostředků k 1.1.2006**

Podílové listy Balancového fondu nadací, Pioneer Investments	23 000 000
Investiční účet České spořitelny	40 636 000
Účet Živnostenské banky 502 - 1923850024/0400	5 068 000

Z tohoto účtu je 5 000 000 Kč investováno do cenného  
papíru EIB 3,25/7 u Živnostenské banky.

V průběhu roku 2006 jsme obdrželi 2 350 000 Kč. Tyto prostředky byly  
investovány na investiční účet České spořitelny.

**Způsob uložení finančních prostředků k 31.12.2006**

Podílové listy Balancového fondu nadací, Pioneer Investments	23 000
Investiční účet České spořitelny	42 986 000
Účet Živnostenské banky 502-1923850024/0400	5 068 000

Z tohoto účtu je 5 000 000 Kč investováno do cenného  
papíru EIB 3,25/7 u Živnostenské banky.

**Nadace rozdělila v roce 2006 v otevřeném grantovém řízení celkem  
částku:**

**1 010 357**

Z toho:

Cursus Innovati	300 357
Ceny nadace	110 000
Stipendia Husovy nadace	600 000

Nadačními příspěvky ve výši 1 010 357 Kč splnila nadace svůj smluvní  
závazek rozdělit ze svých výnosů za rok 2006 nejméně 883 000 Kč.

**FINANČNÍ ZPRÁVA (v Kč)**

<b>ROZVAHA</b>	Stav k 31.12.2006
<b>AKTIVA</b>	<b>81 871 916</b>
<b>Dlouhodobý majetek</b>	<b>74 144 325</b>
Dlouhodobý nehmotný majetek	30 889
Dlouhodobý hmotný majetek	185 205
Dluhové cenné papíry	9 575 000
Ostatní dlouhodobý finanční majetek	64 531 885
Oprávkový k dlouhodobému majetku	-178 654
<b>Krátkodobý majetek celkem</b>	<b>7 727 592</b>
Zboží	15 345
Pohledávky celkem	61 265
Pokladna Kč	7 722
Ceniny	1 710
Bankovní účty	7 428 761
Náklady příštích období	4 866
Příjmy příštích období	207 923
<b>PASIVA</b>	<b>81 871 916</b>
<b>Vlastní zdroje celkem</b>	<b>81 765 310</b>
Vlastní jmění	71 054 000
Ostatní majetek nadace	5 381 141
Fondy	3 984 128
Oceňovací rozdíly z přecenění cenných papírů	1 224 726
Výsledek hospodaření celkem	121 315
<b>Cizí zdroje celkem</b>	<b>106 606</b>
Závazky z obchodního styku	46 094
Závazky vůči zaměstnancům	28 733
Závazky k institucím	19 487

Ostatní přímé daně	6 517
Výdaje příštích období	5 775

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

A. NÁKLADY	Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem
<b>I. Spotřebované nákupy</b>			
Kancelářské potřeby	12 693	3 423	16 116
Tiskoviny	3 043		3 043
Nákup inventáře	22 787		22 787
Spotřeba energie	29 012		29 012
Prodané zboží		108	108
<b>Spotřebované nákupy celkem</b>	<b>67 535</b>	<b>3 531</b>	<b>71 066</b>
<b>II. Služby</b>			
Cestovné do limitu	30 052		30 052
Náklady na reprezentaci	29 206		29 206
Účetní, ekonomické služby, audit	109 686	9 749	119 435
Nájem a užívání nebytových prostor	63 658	8 236	71 894
Poplatky telefon, fax	9 928	883	10 811
Poštovné	11 994		11 994
Ostatní služby	66 138	5 875	72 013
Mínolta	9 573	851	10 424
Opravy	1 144		1 144
<b>Služby celkem</b>	<b>33 1379</b>	<b>25 594</b>	<b>356 973</b>
<b>III. Osobní náklady</b>			
Mzdy zaměstnanci	513 473	22 612	536 585
Dohody o provedené práci	63 659		63 659
Pojištění zaměstnanci	183 878	7 914	191 792
Ostatní náklady na zaměstnance	50 190		50 190
<b>Osobní náklady celkem</b>	<b>811 200</b>	<b>30 526</b>	<b>841 726</b>

**IV. Ostatní náklady**

Odpis pohledávky	240		240
Bankovní poplatky	1 585		1 585
Členské příspěvky	10 000		10 000
<b>Ostatní náklady celkem</b>	<b>11 825</b>	<b>0</b>	<b>11 825</b>

**VI. Ostatní prodaný majetek**

Odpisy dlouhodobého majetku	28 721		28 721
Prodané cenné papíry		2 731 392	2 731 392
<b>Ostatní prodaný majetek celkem</b>	<b>28 721</b>	<b>2 731 392</b>	<b>2 760 113</b>

<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>1 250 660</b>	<b>2 791 043</b>	<b>4 041 703</b>
-----------------------	------------------	------------------	------------------

**B. VÝNOSY**

Tržby za vlastní výkon služeb		68 000	68 000
Prodej knih		150	150
Přijaté úroky	184 751	35 089	219 840
Zúčtování fondů do provozu	34 949		34 949
Jiné ostatní výnosy	96 627		96 627
Tržby z prodeje cenných papírů	17 833	2 684 969	2 702 802
Výnosy z dlouhodobého majetku	801 900	228 750	1 030 650
Přijatý dar zaúčtovaný do výnosů	10 000		10 000

<b>VÝNOSY CELKEM</b>	<b>1 146 060</b>	<b>3 016 958</b>	<b>4 163 018</b>
----------------------	------------------	------------------	------------------

**Komentář k finanční zprávě**

V souladu s metodikou pro účtování cenných papírů, jsou všechny dlouhodobé cenné papíry k 31. 12. přečtenovány. Rozdíly jsou účtovány proti fondům, takže neovlivňují hospodářský výsledek.

Nadační příspěvky jsou účtovány podle vyhlášky Ministerstva financí 504/2002 a dle Českých účetních standardů přímo z fondů, takže nejsou uvedeny ve výsledovce.



**ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA,  
URČENÁ STATUTÁRNÍMU ORGÁNU NEZISKOVÉ ORGANIZACE,  
VZDĚLÁVACÍ NADACE JANA HUSA**

**ZPRÁVA O ÚČETNÍ ZÁVĚRCE**

Ověřila jsem příloženou řádnou roční účetní závěrku neziskové organizace **Vzdělávací nadace Jana Husa IČ: 002 06 857**, sídlem Brno, Žerotínovo náměstí 9, PSČ 602 00, tj. rozvahu k rozvahovému dni 31.12.2006, výkaz zisku a ztráty za účetní období od 1.1.2006 do 31.12.2006, přílohu k této účetní závěrce. Účelem nadace je podpora vzdělanosti, kultury a duchovních hodnot na principech pluralitní demokracie, humanity a sbližování národů. Mojí úlohou je na základě provedeného auditu vydat výrok k této účetní závěrce.

**Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku**

Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy zodpovídá statutární orgán výše uvedené neziskové organizace. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět v dané situaci přiměřené účetní odhady .

**Odpovědnost auditora**

Mým úkolem je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedla v souladu se Zákonem č. 254/2000 Sb., o auditorech, Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem povinna dodržovat etické normy a naplánovat a provést audit tak, abych získala přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit

těž zahrnuje posouzení správnosti a vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti odhadů provedených vedením účetní jednotky i posouzení celkové prezentace účetní závěrky. Domnívám se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

#### **Výrok auditora**

**Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastních zdrojů a finanční situace neziskové organizace Vzdělávací nadace Jana Husa k 31.12.2006 a nákladů, výnosů, výsledku jejího hospodaření za období od 1.1.2006 do 31.12.2006 v souladu s českým účetními předpisy.**

V Brně dne 24.03.2007

Ing. Lenka Kožnářková  
Auditor č. osvědčení KAČR 1887  
Sídlo : Kanice 55, PSČ 664 01

### **AUDITORSKÁ ZPRÁVA PRO ZVLÁŠTNÍ ÚČELY**

určená statutárnímu orgánu neziskové organizace  
**VZDĚLÁVACÍ NADACI JANA HUSA**

Provedla jsem ověření plnění podmínek plynoucích z článku VII. Smluv o převodu finančních prostředků a zbývajících prostředků určených usnesením Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR pro účely podpory nadací v I. a II. etapě v účetním období od 1.1.2006 do 31.12.2006 vykázaných ve výroční zprávě za rok 2006. Jedná se o smlouvu ze dne 10.11.1999 a smlouvu č. 00053-2002-211-D-N-09 ve znění pozdějších dodatků 01 až 05 uzavřených mezi společností **Vzdělávací nadace Jana Husa IČ: 002 06 857**, sídlem Brno, Žerotínovo náměstí 9, PSČ 602 00 a Fondem národního majetku České republiky.

Ověření jsem provedla v souladu se Zákonem č.254/2000 Sb, o auditorech a příslušnými Mezinárodními auditorskými standardy upravujícími zprávu pro zvláštní účely. Tyto auditorské standardy požadují naplánování a provedení ověření tak, aby auditor získal přiměřené ujištění o tom, zda nezisková organizace Vzdělávací nadace Jana Husa, splnila podmínky plynoucí z příslušných článků výše uvedených smluv a prostředky poskytnuté Fondem národního majetku byly použity v souladu se smlouvami. Jsem přesvědčena, že provedené ověření poskytuje

přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

**Podle mého názoru nezisková organizace Vzdělávací nadace Jana Husa splnila ve všech významných ohledech podmínky plynoucí z výše uvedených smluv. Prostředky poskytnuté Fondem národního majetku ČR byly v roce 2006 použity v souladu s těmito smlouvami.**

V Brně dne 24.03.2007

Ing. Lenka Kožnářková  
Auditor č. osvědčení KAČR 1887  
Sídlo : Kanice 55, PSČ 664 01

## ZPRÁVA O VÝROČNÍ ZPRÁVĚ

Ověřila jsem též soulad výroční zprávy neziskové organizace **Vzdělávací nadace Jana Husa IČ: 002 06 857**, sídlem Brno, Žerotínovo náměstí 9, PSČ 602 00, k rozvahovému dni 31.12.2006 za účetní období od 1.1.2006 do 31.12.2006 s výše uvedenou účetní závěrkou, která je obsažena v této výroční zprávě na stranách 15 až 16 . Účelem nadace je podpora vzdělanosti, kultury a duchovních hodnot na principech pluralitní demokracie, humanity a sblížování národů. Za sestavení účetní závěrky a za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán neziskové organizace. Mojí úlohou je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsem provedla v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsem přesvědčena, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

**Podle mého názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě neziskové organizace Vzdělávací nadace Jana Husa k 31.12.2006 ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.**

V Brně dne 24.03.2007

Ing. Lenka Kožnářková  
Auditor č. osvědčení KAČR 1887  
Sídlo : Kanice 55, PSČ 664 01

## PODĚKOVÁNÍ

Vzdělávací nadace Jana Husa děkuje všem svým dárcům za laskavou podporu a všem institucím a jednotlivcům, se kterými uskutečnila společné projekty, za spolupráci.

## DÁRCI

Atlantis, s.r.o., Brno  
Barbara Day, s.r.o.  
Barrister & Principal, Brno  
CEC Government Relations  
Fonet, s.r.o., Brno  
Nadace Partnerství, Brno  
Nakladatelství Doplněk, Brno  
OIKOYMENH, Praha  
Jan Hus Educational Foundation, Spojené království

## SPOLUPRACUJÍCÍ INSTITUCE

Association Jan Hus, Francie  
Fórum dárců, Praha  
Jan Hus Educational Foundation, Great Britain  
Masarykova universita, Brno  
Moravské zemské muzeum, Brno  
Nadace Partnerství, Brno  
Stavby silnic a železnic, Česká republika  
Vzdelávacia nadácia Jana Husa, Slovenská republika

## KDO JE KDO V HUSOVĚ NADACI

### MEZINÁRODNÍ SBOR PATRONŮ

Sir Adrian Cadbury  
JUDr. Ján Čarnogurský  
Norman Franklin  
Lady Antonia Fraser  
Prof. PhDr. Ladislav Hejdánek, Csc.  
Prof. PhDr. Milan Jelínek, Csc.  
Miroslav Lehký  
Sir Claus Moser KCB, CBE, FCA  
William G. Norton  
Prof. Mgr. Petr Oslzlý  
Harold Pinter CBE  
JUDr. Petr Pihart  
The Hon Victoria Rothschild  
Professor Roger Scruton  
Professor Charles Taylor  
prof. RNDr. Jiří Zlatuška, CSc.

### SPRÁVNÍ RADA

Předseda: Doc. PhDr. Vladimír Jochmann  
(do 11. 9. 2006)  
Ing. Jiří Müller (od 11. 9. 2006)

Místopředsedkyně: PhDr. Kristína Korená, CSc.

Místopředsedkyně pro  
hospodářský rozvoj Mgr. Eva Havelková, Ph.D. (od 11. 9. 2006)

Místopředseda pro  
programy: Mgr. Tomáš Holeček, Ph.D. (od 11. 9. 2006)

Členové: Ing. Ingrid Brocková, Ph.D.  
RNDr. Marie Fojtíková (od 9. 12. 2006)  
PhDr. Jana Jelínková

Doc. PhDr. Vladimír Jochmann, CSc.  
PhDr. Vladimír Krivý, CSc.  
PhDr. Peter Maráky  
RNDr. Marián Mráz  
Prof. PhDr. Miloslav Petrušek, CSc.  
PhDr. Martin Šimsa, Ph.D.  
PhDr. Petr Šulěř  
PhDr. Václav Umlauf, MTh  
Doc. PhDr. Martin Wihoda, Ph.D. (od 9. 12. 2006)  
RNDr. Petr Zeman (do 11. 9. 2006)  
Mgr. Richard Zika (od 9. 12. 2006)

#### **DOZORČÍ RADA**

Ing. Jaromír Adamec  
Mgr. Tomáš Drobný  
PaedDr. Jiří Grenar

#### **SEKRETARIÁT**

Administrativa a finance: Ing. Ludmila Gotfrýdová  
Programy: Mgr. Ivana Hurytová  
Mgr. Daria Šimčáková  
Účetní: Miroslava Řehulková

Sekretariát Vzdělávací nadace Jana Husa děkuje za dlouhodobou spolupráci a kvalitní, spolehlivé služby těmto osobám:

Barbara Day, M.B.E., Ph.D  
Ing. Lenka Kožnářková  
Ing. Jaroslav Mikšík  
PhDr. Miroslav Pospíšil  
Rostislav Pospíšil

**Tato verze Výroční zprávy obsahuje účetní uzávěrku bez přílohy. Kompletní Výroční zpráva včetně řádné účetní uzávěrky s přílohou k této závěrce je uložena v kanceláři nadace a ve sbírce listin nadačního rejstříku Krajského soudu v Brně.**